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Разгледай изображението. Сравни 
килограмите на плодовете.

Продължи редиците:

Какво вижда всяко дете?

1
Сравни и оцвети:

Оцвети числата, които са по-малки от 
15, в жълто, а по-големи от 15 – в червено.

Ани и Иво посетиха аквариум и видяха 10 морски игли, 2 черноморски акули, 50 
сребърни рибки, 3 калкана, 7 рапана, 9 медузи, 15 морски кончета. Подреди по големина 
броя на морските животни.

Ани иска да изпрати картичка. Дължината на едната ѝ страна е 15 см, а на другата 
– 9 см. Има два плика – син и розов. Синият е с дължина на страните 12 см и 7 см, а 
розовият – 20 см и 10 см. В кой от двата плика може да сложи картичката?

Оцвети кръгчетата с кръгли десети-
ци в червено, а кръгчетата с числа, 
чийто брой на единиците е по-голям 
от 0 – в синьо. Подреди ги по голе-
мина, като започнеш от най-малкото.
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2
Оцвети:

Реши задачите и с отговорите състави нови задачи.

По колко точки има на невидимите части на зарчето?

Начертай отсечка с дължина 3 см и 
втора отсечка – с 2 см по-дълга от първата. 
Колко сантиметра е новата отсечка? А 
сборът на двете?

Продължи всяка редица с още три 
фигури, като спазваш правилото.
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1

а) спрямо моториста
а. а.б. б.в. в.

б) спрямо колатаОт коя страна са – 
ляво         или         дясно?
6

Л Д

Преговор. 
Събиране и изваждане на числата до 20 без преминаване
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6

3
Намери сбора на точките от зарчетата:

а) на всички точки, които виждаш                                  б) на точките от горната стена

в) Сравни получените сборове.

Отбележи с           кое дете каква игра си е купило. Пресметни колко ресто е останало 
на всяко дете след покупка на настолни игри: 

На лагер в планината децата играят на „Събирачи“. От I отбор Ани събрала 9 
шишарки, а Иво – 5. От II отбор Мая събрала 9, а Нико – 6 шишарки. От III отбор Стела 
събрала – 4, а Мишо – 8. Колко шишарки е събрал всеки отбор? Кой е първенец?  

Калинка обикаля триъгълник със страни 4 см, 
3 см и 2 см, като се движи по страните му. Колко 
сантиметра ще измине, ако направи две обиколки?

Сложи различни точки на доминото така, че сборът на всяка плочка да е по-голям 
или равен на 10. (Не забравяй, че доминото има най-много 6 точки.)

Кои цифри можеш да поставиш на мястото на            ? 

1

2

3

4

5

Имат легло
9 лв.

Барби
8 лв.

пъзел
7 лв.

игра на думи
6 лв.

домино 
5 лв.

карти
4 лв.

Ани 20 лв. 20 лв. – 7 лв. – 5 лв. =  
Мая 20 лв.
Лия 20 лв.
Ива 20 лв.

2 см
3 см

4 см

а) 17 > 1

= = =

б) 30 <              0 в) 2           + 3             = 50

Преговор. 
Събиране и изваждане на числата до 20 с преминаване
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4
Реши верижките:

Попълни таблиците:

Открий логическия запис и допълни числовите редици:

Мама иска Петьо да не изхвърля на улицата билетите от автобуса. Предлага му 
да ги събира и за 10 билетчета да му купи пътен знак, за 20 – велосипед играчка, а за 
30 – кола играчка. Досега Петьо има 2 колички и един пътен знак.

Състави устно задача по картинката. Реши я.

1

2

3

4

5

Събираемо 3 8 7 9 10
Събираемо 9 6
Сбор 15 17 20

10 билета 20 билета 30 билета
пътен 
знак

велосипед 
играчка

кола 
играчка

1 1 1

10 билета 20 билета 30 билета
пътен знак велосипед играчка кола играчка
3 2 1

Умаляемо 20 18 13 11
Умалител 10 5
Разлика 12 9 7 8

20 + 

70 – 

10 + 

= 40

= 50

= 40

= 80

= 60

= 20

+

+

–

+ 20 = 

+ 30 = 

+ 60 =

100

а) 10, 40, в) 20, 40, 

б) 90, 70, г) 100, 90, 

, ,

, ,

,

, ,

а) За колко билета ги е разменил? б) Колко билета още трябва да събере, за да 
има нови 3 пътни знака и 2 велосипедa?

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

100 лв.

6 Надясно – 
     събираме.

Наляво –
  изваждаме.

+ 20

– 10

Събиране и изваждане с числата 10, 20 ... 100. 
Текстова задача

с 50 лв. 
по-евтино

90

80
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Събираемо 3 8 16 19 40
Събираемо 4 8 0 1 60
Сбор

Умаляемо 8 18 14 20 100
Умалител 6 9 0 13 50
Разлика

Запиши липсващите числа.

Попълни.

Пресметни.

В математическо състезание участвали 15 ученици от 3. клас и с 4 повече ученици 
от 2. клас. Колко ученици от 2. клас са участвали в математическото състезание?

Измери и запиши дължините на страните на триъгълника. Начертай квадрат със 
страна, равна на по-късата страна на триъгълника.

1

2

4

5

6

3

10,

0

12 + 3 + 4 = 

+ 5 = 20

см

см

см

100 – 60 – 10 =

13 – = 4

18 – 9 + 6 = 

– 7 = 13

70 лв. + 30 лв. = лв.  19 ст. – 8 ст. = ст. 70 кг + 10 кг =              кг

60

90, 80,

, 17, ,, , ,

, 50,

20 + 30 60 – 080 + 0 20

Решение:

ЗНАМ И МОГА – Входно ниво I гр. 
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5
Запиши липсващите числа.1

11,

70, 60,

, 18, ,, , ,

, 30,

Събираемо 6 7 19 17 80
Събираемо 2 7 0 3 20
Сбор

Умаляемо 9 17 16 20 100
Умалител 4 8 0 14 70
Разлика

Попълни.2

3
0 20 + 60 40 90 – 060 + 0 50

Пресметни.4

11 + 2 + 6 = 

+ 7 = 20

100 – 50 – 20 =

12 – = 3

17 – 8 + 5 = 

– 6 = 14

60 лв. + 40 лв. = лв.  16 ст. – 5 ст. = ст. 

В математическо състезание участвали 17 ученици от 4. клас и с 2 повече ученици 
от 3. клас. Колко ученици от 3. клас са участвали в математическото състезание?
5

Измери и запиши дължините на страните на триъгълника. Начертай квадрат със 
страна, равна на най-късата страна на триъгълника.
6

см

смсм

ЗНАМ И МОГА – Входно ниво II гр. 

60 кг + 10 кг =              кг

Решение:
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№ КРИТЕРИИ Задача Точки Оценка на учителя

1
Знае подредбата на числата до 20 и на 
кръглите десетици.
Правилно подредени числа 8 х 0,25 = 2 т.

1 2

2
Умее да събира и изважда числата до 20, 
както и кръгли десетици.
Правилно пресмята 10 х 0,5 = 5 т.

2 5

3 Умее да сравнява числа и числови изрази.
Правилно сравнява 3 х 0,5 = 1,5 т. 3 1,5

4
Умее да открива неизвестно събираемо, 
умаляемо и умалител.
Правилно пресмята 3 х 1 = 3 т.
Правилно пресмята 3 х 0,5 = 1,5 т.

4 4,5

5 Умее да събира и изважда именувани числа.
Правилно пресмята 3 х 0,5 = 1,5 т. 4 1,5

6
Умее да решава прости текстови задачи.
Правилен алгоритъм 1 х 1 = 1 т.
Правилно пресмята 1 х 0,5 = 0,5 т.
Именува резултат 1 х 0,5 = 0,5 т.

5 2

7
Умее да измерва правилно страните на 
триъгълник.
Правилно измерва 3 х 0,5 = 1,5 т.
Именува резултат 1 х 0,5 = 0,5 т.

6 2

8
Умее да чертае триъгълник и квадрат в 
квадратна мрежа. 
Правилно чертае 3 х 0,5 = 1,5 т.

6 1,5

                                                                                   Всичко: 20

Родител: Учител:

НИВО Незадоволително Задоволително Добро Много добро Високо

Точки 0 т. – 3 т. 4 т. – 8 т. 9 т. – 13 т. 14 т. – 18 т. 19 т. – 20 т.

Ниво на ученика
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Оцвети знамената, като знаеш, че синьото 
знаме е по-голямо от червеното и не са едно до 
друго, а жълтото знаме е по-малко от зеленото.

9

59 = 
67 = 

дес. + 

9 дес. + 1 ед.
3 дес. + 6 ед.

дес. + 
ед.

=

ед.

=

6
Колко връзки от по 10 моркова могат да се направят? А колко моркова ще останат? 

С кое число ще запишеш общия брой на морковите?

Запиши с цифри:

Запиши числата:

Нарисувай необходимия брой топчета 
на бодливото сметало:

Запиши:

Запиши числата с помощта на числовата права.

1

2

3

4

7

6

Попълни празните квадратчета:5

а) седемдесет и три б) двадесет и девет в) петдесет и шест

40

20 30 40 50 60 70

50 60 70

дес. дес.дес. дес.ед. ед.ед. ед.
64 25 53 42

а) от 20 до 40 през 4
б) от 40 до 60 през 3
в) от 70 до 40 през 5

а) 3 двуцифрени числа с цифра на десетиците 8:
б) 5 двуцифрени числа с цифра на десетиците 6:
в) двуцифрени числа с цифра на десетиците 5, чийто сбор от цифрите е:

8 12 13 14

Числата от 21 до 100. Четене, писане, броене

Напиши всички двуцифрени числа, чийто сбор от цифрите е 7.8
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Попълни липсващите числа

Подреди числата по големина, като започнеш от най-малкото: 

Огради числата така, че да е вярно:

Вярно ли е, че:

Попълни така, че да е вярно:

В конкурс за млади изпълнители участвали 33 цигулари, 20 певци и 30 пианисти. 
Кои са най-много? С колко певците са по-малко от пианистите?

Довърши елементите в редицата от квадрати.

1

3

4

5

6

7

8

2
3 6 < 8 2

82 100 28

36 83 5291 50 13

49 74 86
19 76 42

43 77 28

60

42, 38, 64, 25, 93

> 72
< 88
> 27 и < 63

55 <
78 > 
> 48 и < 87

85, 42, 99, 76, 27
90, 53, 31, 89, 66
79, 48, 61, 84, 59

46, 70, 29, 78, 90
30, 70, 92, 56, 86
32, 56, 80, 12, 3

57 кг > 26 кг
 33 ч < 52 ч

> > = >

  38 лв < 27 лв
100 лв > 98 лв

46 ст < 48 ст
39 см > 29 см

да | не
да | не

да | не
да | не

да | не
да | не

а)         б)  __ __ > 3__ ;   __ 4 = __ __ ;   __ __ < __ 6

< > <

36

Решение:

50 55

Сравняване на числата до 100
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б) Запиши числото на:

2. ред и 5. колона

3. ред и 6. колона

5. ред и 3. колона

7. ред и 7. колона 

9. ред и 10. колона

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 16 20
21 А 30
31 34 40
41 Б 50
51 58 60
61 В 70
71 73 Д 80
81 Г 90
91 97 100

8
Числата от 21 до 100. Сравняване на числата до 100

Свържи:

Попълни липсващите числа по редове.

Запиши липсващите числа, като използваш таблицата от задача 1.

Запиши така, че да е вярно.

Баба купи от пазара зеленчуци за 9 лв. и плодове. Плати общо 17 лв. Колко лева 
струват плодовете? С колко лева зеленчуците са по-скъпи от плодовете?

Продължи редицата:

1

2

3

4

5

6

7

А = 22

Б = __ __

В = __ __

Г = __ __

Д = __ __

= __ __

= __ __

= __ __

= __ __

= __ __

а)

1

22

5

78
46

72 3762 5616 7339 86
26 9293 8427 59

51 32 17

23 80 36
40 51 90
64 72 29

24

дес. ед.
6 7

дес. ед.
7 3

дес. ед.
5 2

дес. ед.
9 6

дес. ед.
4 1

дес. ед.
1 6

дес. ед.
3 8

16

6796

52 38

41 73

a) б) в)

93 > > > > > > 37 < < < < < <

Числата от 21 до 100. 
Сравняване на числата до 100

зеленчуци          
плодове             

лв.
лв.? ?
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Събиране на двуцифрени числа с едноцифрени с 
преминаване31 

Пресметни и очертай откъде ще минат жабките.

Изчисли сбора, като минеш през машината.

Кое число ще впишеш в празната карта?

В художествена галерия подредили 28 картини от чуждестранни художници и със 
7 картини повече от български. Колко картини всичко са подредили? 
        Попълни съкратения запис и реши задачата.

1

2

3

4

Попълни рамката.5 Премести само две клечки така, че кучето 
да тръгне в обратната посока.
6

+ 5 + 7 + 4 + 8
48 64

39 76

57 + 7 49 + 5

36 + 4 38 + 7

58 + 5 48 + 8

48 + 6 21 + 9

+ 9 =

10
+ 2

+ 6+ 9

16 37 14 46 40

5534162212

19 28 18 20

Критерии Учител

5. Мога да решавам из-
рази с дадена стойност 
на неизвестното число.
6. Мога да намирам 
неизвестно събираемо.
7. Мога да решавам 
текстова задача с две 
действия.
8. Мога да намирам 
обиколка на 
триъгълник.

чуждестранни художници –
български художници – повече ?

+ 9
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42 – > 35

Изваждане на едноцифрени числа от двуцифрени с 
преминаване32

Реши верижката и ще узнаеш колко метра може да бъде 
скокът на кенгуруто. 

Представи всяко число като разлика на две числа.

Оцвети онези топчета, които, 
падайки от сферата, запазват вярното 
решение.

За украса на елхата Ина купила 23 камбанки и 9 звезди. От тях 5 украшения се 
счупили. Колко украшения са останали? Попълни съкратения запис и реши задачата.

Огради онези числа, които са ре-
шения на задачата.

1

2

3

5

4

92

– 5

– 9
– 8

– 4 – 7 – 9 – 30 – 7

29 48

8 3
4

9
2

6

5
7

6657 85

6
старт 99

929394
858687
787980

98
91
84
77

97
90
83
76

96
89
82
75

95
88
81
74

а) Изваждаш по 5 и поставяш 
знак Х на отговорите.

б) Изваждаш по 2 и ограждаш 
отговорите.

61 – < 58

32 – 8 =

41 – 9 =

84 – 6 =

65 – 7 =

93 78

32

88

88

24

58

29

100

Купила камбанки 
звезди

счупени 
останали ?
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Пресметни и оцвети:3

На снежната пързалка 32 деца се спускат с шейни и с 6 по-малко – със ски. 
Колко общо деца са били на пързалката?

Запиши решението на задачата по два начина.

4

Събиране и изваждане на двуцифрени с 
едноцифрени3 3 

18 – 7 11
35 – 6 28

17 + 7 24
23 + 9 33

28 + 6 11
39 + 4 28

53 – 7 43
72 – 9 81

+ 5 – 6

8324

Пресметни.1

Оцвети онова животно, което има по-малко тегло.5

2

ако отговорът е число, 
чиито единици са повече 
от десетиците.

ако отговорът е 
число, което има по-
малко единици, отколкото 
десетици.

ако отговорът е число, 
което има 3 десетици и 3 
единици.

ако отговорът е число, 
което има само десетици.

ако отговорът е 
едноцифрено число. 

78 + 8
26 + 5

4518 + 9

60 – 6
82 – 12

27 + 6

68 –
 18

3020 8

48 + 6

48 – 2 35 – 7

69 + 9

56

14 + 20

51 – 9

17 – 9
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34 Събиране на двуцифрени числа с преминаване

Пресметни.

Запиши числата като сборове. Използваните карти зачеркни.

Кое число се крие под буквата?

Ученици изработили от цветна хартия 
19 коледни звезди и с 8 повече коледни 
чорапчета. Колко коледни играчки са 
изработили?

Колко правоъгълника виждаш на 
рисунката?

1

2

3

5

17 + 76

14 + 38

5 + 55

27 + 47

48 + 45

26 + 26

40 + 8

21 + 27

16 + 58

50 + 2

28 + 46

34 + 59

6 + 24

19 + 29

6

=Отговор:

52 7448 93

50 2+

+ ++ +

+ +

+

+

+

+

+

5 см

5 см

5 см
Р = 

+ 8 + 4 + 8 + 50 + 10 + 12 + 7

а 99

Колко е обиколката на дадената фигура?4

918 4023

5036 3314
4624 2828 1330 459 ++ ++

43

43 32
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3 5 Изваждане на двуцифрени числа с преминаване

Намери неизвестното събираемо. Направи проверка.

Следвай стрелките и реши:

Колко метра телена мрежа ще е необходима за ограждането на правоъгълен участък, 
който има дължина 24 метра, ширина 11 метра и са оставени за врата на участъка 2 метра.

Ледена пързалка разполага с 38 чифта кън-
ки. Отиват на пързалката 42 деца. Колко деца 
ще останат без кънки? С колко децата, които ще 
се пързалят, са повече от тези, които ще останат 
без кънки?

Колко триъгълника виждаш на 
рисунката?

Пресметни.

2

3

4

5

1

6

=Отговор:

– 16 – 17 – 15 – 19

32 31 33 36
22 21 23 26

а + 24 = 61 16 + х = 52 с + 38 = 74
61 – 52 – 74 – 

а = х = с =
Проверка: Проверка:

Решение:

Проверка:

24 м
11 м

2 м

врата

– 

+ 

– 

– + – 

5243

–  22

–  44+  24
99

Решение:
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36 Сбор на три и повече числа до 100

Пресметни по по-лесен начин. Кои свойства използва?

Пресметни.

Кой допуска грешка и защо?

В състезание по фигурно пързаляне участваха 18 състезатели при мъжете, 23 – при 
жените, 10 – при спортните и 12 – при танцовите двойки. Колко фигуристи участваха в 
това състезание?

Състави текстова задача с две действия по картинката и я реши.

Намери обиколката на триъгълник със страни 
15 дм, 26 дм и 25 дм. 

1

2

4

3

16 + 5 + 34 = 48 + 19 + 21 = 35 + 19 + 25 + 6 =

50 =

13 =

3 =

26 =

+
+
+

+
+ +

20

14
Лили 56 – 14 + 22 = 42 + 22 = 64

26 – 11 + 5 = 15 + 5 = 20
26 – 11 + 5 = 26 – 16 = 10

Иво 56 – 14 + 22 = 56 – 36 = 20
5

6

Открий петте разлики.7

27
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37 Събиране и изваждане на двуцифрени числа с 
преминаване

Намери разликата и направи проверка.

Запиши с един израз и реши.
а) От сбора на числата 24 и 27 извади 15.
б) Умаляемото е 97, а умалителят е сбор 
на числата 26 и 12. Намери разликата.
в) Към сбора на числата 37 и 28 прибави 
разликата на числата 32 и 15.

Реши задачите и свържи коледните чорапчета с еднакъв номер.

За коледен базар бабата на Ани направила 29 гевречета и с 18 повече коледни 
курабийки. Колко са общо гевречетата и курабийките? Запиши решението с един израз.

Продължи редицата.

1

5

6

7

8

2 Постави знак + или –. Попълни.3 4

16 2
24 12

92 – 47 = 83 – 16 =

71 – 23 =56 – 28 =

56 – 29 =

49 – 13 =

44 – 17 =

33 – 29 =
+ 47 = +         =

+         =

+         =

+         =

+         =

+         =+         =

73 – 57 76 – 67
92 – 75 83 – 66
27 + 64 54 + 18
54 + 29 23 + 58

74 49 = 25
36 19 = 55
26   8 = 34
35 17 = 18

25 + 17 = 42

72 – 33 = 

85 – 46 = 

18 + 23 = 

71 – 29 = 42

16 + 26 = 

61 – 18 = 

27 + 14 = 

28 + 15 = 

52 – 13 = 

97 – 58 = 

91 – 49 = 

42 42

27

47
17 37

39

59
29 49

51

71
41 61

63

83
53 73
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Разрежи фигурата по линиите 
на мрежата така,  
че да се получат  
5 еднакви части.

 30  – = 10
 33  – = 
 36  – =
 39  – =
       – =

 55  – = 27
       – = 
       – =
       – =
       – =

38 Събиране и изваждане на числата до 100 с 
преминаване

Кои са следващите числа, които пчеличката носи за цветята?

Завърши. Как се изменят разликите?

Пресметни с помощта на таблицата. Опитай да съставиш други задачи.

1

2

3

Състави задача по съкратения запис и я 
реши.

4 5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

34 35 36
44 46
54 55 56

5 6

15 16

27 28

37 38

+

+ +

1 2 3
11 13
21 22 23

+

а)

в)

б)

г)

20 28
22 2957

+ 3 + 2+ 2 + 1
+ 2
+ 2

+ 2

+ 3

+ 3

+ 3

+ 2 + + + + 

17 26 7119 52 99

– 37 бр.

– с 5 повече
?

37  с 5  повече
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39 Събиране със сбор 100. Изваждане от 100

Пресметни и попълни.

Намери неизвестното събираемо и направи проверка.

Реши верижката. Ще откриеш до колко години живее кактусът.

а) Иво намислил число. Прибавил 
към него 38 и получил сбор 100. Кое е 
намисленото число?

В пекарна до обяд са направени поръчки за 23 погачи, а след обяд – за 5 по-малко. 
Колко погачи са поръчани за този ден?

Оцвети играчките на елхата.

1

2

3

4

5

6

– –

+ +34 4666 54100 2648 57– +

33 +       = 100
      = 100 – 33 
      = 
Проверка: 33 +        = 100

42 +     = 90

+ 8 – 9 + 28 + 38 + 17– 19

71 + х = 100
=

=

37

б) От сбора на числата 17 и 83 извади 
най-голямото двуцифрено число.

Попълни с необходимите числа 
празните квадрати.

7

13 + 47 = 

100 – 56 =

45 + 35 =

100 – 39 =

100 – 69 =100
61 60

31
44

80

ч

о

з

с

ж

л

13   7  31
 7    2   1
13   1   2

 6   10 30
 3    1   9
 2    4  16

29 41

26 + 74 =
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40 Събиране и изваждане с преминаване до 100

Попълни до 100.

Попълни таблиците.

В коледен концерт участвали 100 изпълнители. От тях 28 били деца, а останалите 
– артисти. Колко са били артистите?

Намери обиколката на триъгълник със страни: 

Открий логиката и попълни. 

Открий кои цифри се крият под буквите.1

3

4

5

6

2

–
100
3А

А4

–
100

7Б

Б8

–
100

В3

2В

100
47

3
54

18

100

лв.

А = Б = В = 

събираемо 37 48 29 55
събираемо 26 29 47 45
сбор 100 100

умаляемо 100 100 82 90
умалител 47 17 52 17
разлика 24 42

а) 13 см, 26 см и 19 см

б) 17 дм, 34 дм, 22 дм

Намери закономерност и запиши пропуснатите числа.7

100

26
63

58 74 81 66

37
42 26 19 34

1 6

12
36

82 96
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